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Україна очікує стати кандидатом в члени ОЕСР в 2026р –
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Генсек Корманн: Вступ до ОЕСР – це
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Качка розраховує на відкриття п'яти
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Сибіга провів у Києві переговори з
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Качка: є очікування, що в межах наступного
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Україна на фінальній стадії реформ у сферах
верховенства права – Качка
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Україна приєдналася до екологічного комітету
ОЕСР задля впровадження стандартів
"зеленого" відновлення
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Буданов обговорив з представниками ОЕСР
старт нового проєкту на підтримку
антикорупційних реформ в Україні
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Буданов відзначив позитивну оцінку ОЕСР
щодо прогресу України на шляху
впровадження реформ
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Сибіга заявив про прагнення України вже у
2026р. отримати статус кандидата ОЕСР

Фото: Єгор Шуміхін

Віцепрем'єр-міністр України з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Тарас
Качка заявляє, що Україна очікує стати кандидатом в члени Організації економічного
співробітництва та розвитку (ОЕСР) в 2026 році.

"Для України членство в ОЕСР є надзвичайно важливим… Для нас важливо, що ми з 2022
року реалізуємо документ під назвою "Програма для України", індивідуальну програму, яка
готує нас до вступу в Європейський Союз. І за цей час ми приєдналися до понад 50
правових інструментів в ОСР. Це дуже важлива історія. І також пройшли оцінку в багатьох
сферах. Сьогодні нам презентували ще три оцінки", – сказав Качка на спільній
пресконференції з генсекретарем ОЕСР Матіасом Корманом у вівторок в Києві.

Зокрема, було презентовано огляди ОЕСР політик у сфері інфраструктури України,
державного управління та системи правосуддя України.

За словами Качки, сьогодні прем'єр-міністр України Юлія Свириденко передасть
генеральному секретарю оновлений лист щодо запиту України про набуття членства в
Організації.

"Це означатиме наше очікування, що цього року держава члени ОЕСР приймуть рішення
про надання документу, який стримує нас до вступу в цю організацію", – додав він.

Він зазначив, що "Програма для України", яка є зараз, дуже добре допомогла розширити
участь в правових інструментах ОЕСР.

"Ми очікуємо цього року, і власне оновлений лист дасть поштовх для дискусії між
державами-членами ОЕСР щодо прийняття рішення про надання статусу кандидата і
почати роботу над дорожньою картою вступу України в ЄС. Це повний аналог кластерних
бенчмарок. Ми дуже сподіваємося, що цього року це рішення буде прийнято", – заявив
віцепрем'єр.

За його словами, держави-члени ОЕСР підтримують цю амбіцію, відповідно, Україна
можемо швидко рухатись.

ОЕСР —міжнародна організація, що об'єднує 38 країн світу, більшість з яких є країнами з
високим доходом громадян і високим індексом людського розвитку та розглядаються як
розвинені.

Співробітництво між Україною та ОЕСР започатковано у 1997 році шляхом підписання
КМУ та ОЕСР Угоди щодо привілеїв, імунітетів та пільг, які надаються ОЕСР на території
України. Угоду було ратифіковано Верховною Радою України у липні 1999 року.

На сьогодні співробітництво між Україною та ОЕСР здійснюється відповідно до
Меморандуму про взаєморозуміння між урядом України і ОЕСР щодо поглиблення
співробітництва від жовтня 2014 року.

Як повідомлялося, в березні міністр закордонних справ України Андрій Сибіга заявив про
прагнення України вже у 2026 році отримати статус кандидата ОЕСР.

У середині грудня 2025 року Україна стала членом Робочої групи з питань хабарництва
ОЕСР.
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НБУ зобов'язав "Укрпошту" відсторонити
Смілянського та призначити нового
гендиректора

Світовий банк схвалив Першу програму політики
розвитку DPO для України на $3,39 млрд

Обшуки щодо Ocean Plaza загрожують продажу
ОПЗ, "Оріани", Одеської кіностудії,
"ХарківЕнергозбуту" й "Індару" - очільник ФДМУ

Нацбанк України очікувано зберіг облікову
ставку 15%

Кабмін знизив прогноз зростання ВВП на 2026р

О СТА Н Н Є

НКРЕКП створила передумови для залучення
"Укренерго" EUR90 млн кредиту ЄБРР для
посилення стійкості енергосистеми

"ДТЕК Мережі" створили Офіс цифрової
трансформації

"Укрпошта" вивчатиме рішення НБУ щодо
відсторонення Смілянського, залучить зовнішніх
юристів для захисту своїх інтересів

Економіка України зростає третій місяць поспіль, у
травні на 0,9% – ІЕД

ЄБРР надасть Києву до EUR150 млн кредиту на
модернізацію метрополітену

Держцентр зайнятості організував профнавчання 27
тис безробітних у 2026р

НБУ зобов'язав "Укрпошту" відсторонити
Смілянського та призначити нового гендиректора

Майже 5 тис українців отримали мікроґрант за
програмою "Власна справа" з початку року – ДЦЗ

Негода знеструмила понад 160 н.п. у чотирьох
областях, споживання е/е внаслідок спеки зростає –
"Укренерго"

"Укрцемент" підтримує виважене підвищення
тарифів на залізничні перевезення
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